

PM10改善不达标,五县区被约谈

会议要求,逐项列出问题清单、制定整改措施、明确整改时间、落实整改责任人

本报菏泽10月11日讯(记者

王雅楠) 11日下午,菏泽市人民政府召开了大气污染防治约谈会。会上针对2018年1至9月份,牡丹区、高新区、定陶区未完成PM10改善目标任务;开发区、定陶区、鄄城县氮氧化物浓度同比恶化等情况,约谈部分县区和市直有关部门。菏泽市副市长曹升灵根据相关情况,对下一步环境保护工作做出了安排部署。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从会议上了解到,1—9月份,牡丹区、高新区、定陶区PM10浓度同比分别改善5.7%、5.2%、5.2%,未达到《菏泽市环境空气质量生态补偿办法》要求的月均改善10%的目标,且均未达到《菏泽市打赢蓝天保卫战作战方案暨实施山东省2013—2020年大气污染防治规划三期行动计划(2018—2020年)》(菏政发〔2018〕28号)要求的最低改善幅度(牡丹区、高新区、定陶区分别为7.4%、5.4%、5.9%)。

同时,10月9日,省环保厅对我市PM10指标改善情况进行了预警。根据今年1—8月份空气质量指标实际值与去年9—12月份各项指标值,对全年指标完成情况进行了预估,预估结果显示菏泽PM10指标如果9—12月份不能实现明显改善,将难以完成全年目标。对此,市政府对牡丹区、定陶区、市开发区、市高新区、鄄城县、市住建局和市城管局进行了约谈。

曹升灵在会议上表示,按照10月10日市委常委会要求,对未完成空气质量改善目标的牡丹区、开发区、高新区、定陶区、鄄城县,提出严厉批评。责成以上县区政府(管委会)立即组织相关部门,全面查找城市扬尘治理、机动车和非道路工程机械污染防治、餐饮油烟、工业企业治理等方面存在的问题和薄弱环节,制定整改方案。

会议指出,根据4季度和全年空气质量改善目标,逐项列出问题清单、制定整改措

施、明确整改时间、落实整改责任人;对工作不力、履职不到位的区直部门进行约谈、问责;根据10月份空气质量指标改善情况,研究制定建筑拆迁市政施工工地全部停工、工业企业限停产、机动车限行等应急措施,直至空气质量实现大幅改善;对未完成2018年全年空气质量改善目标的县区,市政府将依据有关条例,问责相关人员。

同时,曹升灵在会上通报了如采暖季期间(2018年11月15日—2019年3月15日)各县区根据环境空气质量改善需求,制定土石方作业、房屋拆迁施工等停产停工方案;所有建筑拆迁、市政工程等施工工地禁止使用冒黑烟高排放的挖掘机、装载机、平地机、铺路机、压路机、叉车等工程机械;全面实行“机械化清扫+全天候人工保洁”道路保洁模式,最大限度降低道路积尘负荷,确保道路保持整洁、不起尘等多项环保举措。

治理裸露土地 提升城市“颜值”

入秋以来,菏泽三区绿化、硬化土地6.43万平方米

本报菏泽10月11日讯(记

者 崔如坤) 11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市十项整治行动指挥部办公室获悉,菏泽三区充分利用秋天种植花草树木的黄金季节,对市区范围内裸露土地进行全面整治,截至10日,绿化面积3.55万平方米,硬化面积2.88万平方米,补植树木1140棵。

据了解,菏泽市区城市管理十项整治指挥部工作组积极督导三区遵循“宜绿化则绿化、宜硬化则硬化”的原则,充分利用秋天种植花草树木的黄金季节,按照《裸露土地整治和行道树补植方案》,组织人员对市区范围内裸露土地进行全面整治。

牡丹区重点对辖区内的裸露土地进行了绿化硬化,其中对天香路(赵王河—长城路)新建路段进行播种绿化,绿化面积1.2万平方米;对长城路、重庆路、昆仑路、点将台路、黄河路、长江路等10多

条路段进行了硬化,硬化面积2.2万平方米。

开发区园林对长江路、人民路道路进行了提升改造,种植法桐、白皮松、百日红、紫叶李、树状月季等乔灌木1000余棵,花卉8万余株,时令花草6.4万株等,硬化裸露土地面积6300余平方米。

高新区对零星的裸露土地补植3500平方米,硬化裸露土地500余平方米,补植行道树140余棵。示范路银川路裸露土地基本治理完毕。对新建道路两侧绿化带,正在督促施工单位加快建设进度,提前预定绿化苗木,目前杨营路、延河路绿化工程土方工程基本完成,正在整平土地,确保年底前道路通车时同步完成两侧绿化。

据统计,入秋以来,菏泽牡丹区、菏泽经济开发区、菏泽高新区至10月10日共绿化土地面积3.55万平方米,硬化土地面积2.88万平方米,补植树木1140棵。

大车科目三考场即将开放 填补了菏泽空白



本报巨野10月11日讯(记

者 李德领 通讯员 满常学) 坐落在巨野县核桃园镇凤凰山风景区的菏泽顺泽驾考咨询中心既大车科目三考场经过精心的筹备,正在试营业状态中,近日正式营业。它的营业彻底改变了菏泽没有科目三考场的

局面。

据悉,该项目总投资1.2亿元,占地面积为25公顷,包括学习场所、计算机考场、登录室、监控室、等候区、停车区、待考区、服务区等等,想学习大车驾驶证的不用再去枣庄,家门口就可以进行科目三的考试了。



篮球争霸

11日,2018年菏泽市庆“九九老人节”中老年篮球比赛在菏泽市体育局篮球场拉开战幕,来自全市的11支球队将在此进行为期6天、共计29场次的比赛。值此九九老人节来临之际,菏泽市体育局举办此项赛事,旨在为菏泽中老年篮球爱好者搭建一个展示篮球技艺的平台,提供一个交流的机会。

本报记者 李德领 摄影报道

欢迎订阅2019年齐鲁晚报 288元/年



孩子眼睛离不开电脑、电视,您是否束手无策?
网络文化良莠不齐,您是否担心孩子心理“逆生长”?

**齐鲁晚报帮您
夺回您的孩子!**

读报明智 有思想的读物

齐鲁晚报菏泽订报电话

齐鲁晚报菏泽记者站:5380711 菏泽城区东关站:5665660
菏泽城乡:5199089 菏泽城区文化站:5665669 菏泽城区邮政站:5665662
曹县:3211639 郓城:6522881 鄄城:2421161 成武:3138017
单县:4657324 东明:7152752 定陶:2212885 巨野:8010808